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Conversão de AF para ER no JFLAP

Equivalências entre AFD, AFND, AF- (AF com 
movimentos nulos), ER, GR

a*
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Conversão de AF para ER no JFLAP

• O conjunto de 
cadeias sobre {0,1} 
que tenha no 
máximo um 1.



Conversão no JFLAP

3

0*(λ+(0+1)0*)  podem usar λ 
para simplificar a ER que seria: 

0* (1+0) 0* + 0*



Façam o AF para a seguinte linguagem
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• L(M1) = (x  {1}*| x possui um nro par de 1’s}.
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Conversão de AF para ER no JFLAP

Insira um novo estado 
final como pede o JFLAP

L(M1) = (x  {1}*| x possui um nro par de 1’s}.
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Clique em 
Do it!
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Coloque transições nulas nos estados sem transição

Clique em 
Do it!
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Completa as 6 transições faltantes

Clique em 
Do it!
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Grafo terminado

(11)*
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Equivalências entre AFD, AFND, AF-, ER, GR

ER

AFD AFND AF-

GR

Teo 2.1 
(H&U 79) trivial2

Teo 3.5 (H&U, 
69) Teo 2.18 

(Menezes 2002)

Teo 2.13 
(Menezes 2002)

Teo 2.14 
(Menezes 2002)

trivial1

Trivial1: colocar { } nos estados

Trivial2: decorre da definição

Teo 2.11 
(Menezes 2002)


